

4月10日至6月30日

空港北区雨污分区改造 10条道路通行将受影响

运城晚报讯(记者 李婉玉) 记者从运城经济技术开发区建设 事业部获悉,空港北区即将雨污分 区改造,10条道路将受影响。

根据运城经济技术开发区管委会的部署和安排,运城经济技术 开发区建设事业部决定于4月10日至6月30日即将实施空港北区 雨污分流改造工程,该工程施工主要涉及裴相路、柳河东路、康杰路、王勃路(包括上王村全段道路)、雷达街、商业东街、商业西街、站西街、规划四十七路、规划四十八路10条道路。

为确保施工安全,且不影响交通,施工期间将逐步、逐段对以上

道路进行封闭施工,

至于具体路段的准确封闭时间,将通过媒体及"运城开发区宣传"微信公众号提前向社会公布。

如果您有该区域的出行计划, 建议提前查询封闭情况,合理规划

市区人民南路启动雨污分流及道路提升改造

▶4月6日,市区人 民南路在进行雨污分流 及道路提升改造工程。

记者 朱超逸丁 摄



科技专家为芮城智慧种业问诊把脉

运城晚报讯(记者 刘凯华) 为推动小麦种业基地项目建设,让 现代科技赋能良种繁育,近日,市 农业农村局、丰疆智能科技股份有 限公司及浙江町町科技有限公司 等一行9人,深入芮城县小麦良种 繁育核心基地和远鹏智慧农场,为 智慧种业发展出谋划策。

远鹏智慧农场是首批100个全国种植业"三品一标"基地、首批100个全国农作物病虫害绿色防控示范推广基地,是芮城县委、县政府重点打造的现代高效农业、农

旅融合发展、优良品种繁育、粮食规模经营的现代化农场典范。该农场采用先进的设备和技术,实现耕、种、管、收更科学、更高效、更绿

在远鹏智慧农场,科技专家就农场现有农机等设备,提出优化无人驾驶系统及配套设备,加快发展无人农场等针对性建议;市农业种子站专家就代繁基地可能存在的管理困难,提出可以应用标准化管理系统,将良种繁育过程的全流程数据化进行建档归集等信息化、标

准化管理方式,实现繁育过程可管、可控、可迫踪。

两城县作为全国产粮大县,发展智慧种业是进一步融合良种良法配套、提升粮食产业发展的新动力。下一步,该县将依托现有智慧农业、数字农业优势,以建设现代化小麦种业基地和智慧种业大数据中心为指引,加大5G、人工智能、物联网技术以及农业现代技术的应用,推动形成科学高效、展色生态、质量可控的智慧种业发展新格局,让智慧种业守护粮食安全。



以学铸魂

■4月4日,国家税务总局 运城市税务局第一税务分局、 稽查局,组织党员干部赴运城 市青少年创新实践学校,参观 "弘扬建党精神、建功伟大时 代"大型红色文化主题展览。

党员干部参观了新民主主 义革命时期、社会主义革命和 建设时期、改革开放和社会主 义现代化建设时期、中国特色 社会主义进入新时代4个篇章 的藏品、书法、楹联等,筑牢信 仰之基,补足精神之钙。

史景宇 摄

盐湖区税务局

举办税收宣传月启动仪式

运城晚报讯 4月4日,盐湖区税务局第32个全国税收宣传月活动启动仪式暨山西省税务局官方抖音"小芸说税"办税窗口直播,在盐湖区税务局办税服务厅举行,以此拉开以"税惠千万家 共建现代化"为主题的第32个全国税收宣传月活动帷幕。

活动中,该局开展了3个小时的"小芸说税"办税窗口直播,带纳税人"沉浸式"体验办税过程。

盐湖区税务局将围绕税收宣传月活动主题,重点开展"税法宣传进校园 建功伟大新时代"系列普法活动、"盬税杯"2023年运城市第十二届徒步毅行活动、"多彩文创 潮玩税宣"税收文创产品推送活动、"共建一带一路 税收携手同行"主题活动、"服务走进重点项目重点工程"行动、"树形象建品牌"系列宣传活动等9项具体活动,进一步落实税费优惠政策、深化税收征管改革、优化税收营商环境,助力经济高质量发展。

该局相关负责人表示,下一步,盐湖区税务局将以税收宣传月为契机,树牢"上下同欲、实干争先"工作理念,精准落实各项税费政策,不断推动办税缴费智能化、便利化,持续提升纳税人、缴费人的获得感和满意度。 (王蕾)

夏县南大里乡

组织蔬菜种植户 赴山东寿光培训

运城晚报讯 近段时间,为擦亮"夏鲜"蔬菜品牌,深度打造蔬香特色小镇,实施农业特优发展战略,夏县南大里乡组织该乡山西丰泽禹润农业开发有限公司等民营企业种植负责人、蔬菜专业合作社带头人等10余人,赴山东省寿光市进行蔬菜种植和育苗技术专题培训。

此次培训内容主要有:设施蔬菜亩收入达10万元的十大标准化种植新技术、寿光温室大棚建设及水肥一体化使用、瓜果蔬菜疑难病害防治与农药科学配比正确使用等。

培训期间,学员们还来到当地种植能手的大棚和大型育苗厂,进行实地观摩和经验交流。学员们纷纷表示,要把学到的知识用在今后的种植和管理中,种出高品质菜,为市民供应绿色健康的"夏鲜"蔬菜。 (任红星 张建刚)

万荣县市场监管局

整治校园周边"三无"产品



运城晚报讯(记者 王耀)近日,万荣县市场监管局开展"春季护苗"行动,对学校及周边商店"三无"产品进行专项整治。

该局执法人员对校园周边商铺的玩具、学生文具、零食等产品进行检查(上图),重点检查商家是否证照齐全,是否销售"三无"产品、过期食品、低俗或暴力包装产品,是否落实进货查验制度,是否销售未经3C认证的玩具等,尤其是针对近期在校园周边比较流行的网红"炸包"、弹力球、盲盒、"三高"食品、假水等进行重点查处。

此次整治行动共检查商户18家,收缴"三无"产品44件,下达责令改正通知书5份,并针对销售"三无"产品数量多、安全隐患较大的商家做进一步调查处理。